

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra 20.000 K	Egy óra 24.000 K
Három óra 60.000 K	Három óra 72.000 K
Egyes szám köznap 800, vasár- és ünnepnap 1500	

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Az olimpiai futballtornában Egyiptom legyőzte a magyar csapatot.

Páris, máj. 30. Az olimpiai futballtornában Egyiptom válogatott csapata 3:0 arányban legyőzte Magyarországot válogatott csapatát. Félidő: 1:0.

Budapest, máj. 30. Magyarországi Egyiptom mérkőzésének első felidőjében a magyarok voltak fölényben. Csatáraink igen szerencsétlenek voltak, lövéseik nem sikerültek. A védelem a legkritikusabb pillanatban mondott esőt. A vezető gólt az egyiptomiak érik el. A magyarok ezután kiegyenlítették, de a bíró a gólt a besállítás miatt nem ítélte meg. A második felidőben az egyiptomiak igen durván játszottak. A bíró 11-est ítél a magyarok javára, de Braun a kapu mellé rugja.

Páris, máj. 30. A magyar olimpiai labdarúgó csapat ugyanabban az összeállításban, amelyben a lengyel csapat ellen játszott, ma délután 4 órakor mérkőzött Egyiptom válogatott csapatával. Az első felidő 5-ik percében az egyiptomiak hirtelen lefutással közvetlen közelről védhetetlen gólt lőttek. Ezután a magyarok erős ellentámadásba kezdtek és hülámozó játék volt, amelyben a magyarok voltak fölényben. Braun egy kornerből hozzájutott labdát kapuba lött, de a bíró a gólt les-állással cím mel nem adta meg. Az egyiptomiak a 16-os vonalon belül szabálytalanságot követtek el és ekkor a bíró 11-es büntető rúgást ítél a magyaroknak, a labdát azonban Braun a kapu lába rugta. A második felidőben a magyarok erős támadásai eredménytelenek maradtak, míg az egyiptomiak egy gyors lefutással ismét védhetetlen gólt lőttek. Nemsokára ezután a Bíró által kidobott labdát az egyik egyiptomi játékos a kapuba fejelte.

Páris, máj. 30. A magyar olimpiai futballcsapat, miután a további küzdelemből kiesett, csak vasárnap reggelig marad Párisban, mert elfogadta a kölni egyesületek meghívását a Köln-Budapest válogatott mérkőzésre.

Páris, máj. 30. A magyar olimpiai futballcsapat, miután a további küzdelemből kiesett, csak vasárnap reggelig marad Párisban, mert elfogadta a kölni egyesületek meghívását a Köln-Budapest válogatott mérkőzésre.

Páris, máj. 30. A Oevre szerint a tikája teljesen megzavarta. 80 per-

cen keresztül a magyarok voltak fölényben, de a csatárok a lövés előtt lassan fogták a lapdát. Kapu előtt csak Hirzer próbálkozott a kapura löni. A fedezetsor jól dolgozott. A hatvédek kifogástalanok voltak. Bíró a gólokat nem védhette.

Sajnálattal láttuk — írja alap. — hogy olyan Flaszis, mint a magyaroké kiesett. Megvizsgálódunk az azal hogy az a csapat győzött, amely gyorsabb, brilliánsabb szemb fejjátéku és amelynél a győzelmi akarata erősebb volt.

Az Echo szerint az egyiptomiak lelkesedése győzött a magyarok technikai fölénye fölött.

Az Echo de Sport érthetetlen és

Borzalmas robbanás a románok legnagyobb lőszerraktárában.

Robbanás órákon át szakadatlanul. Épületek omlottak össze. — A halottak és sebesültek számát még nem lehet megállapítani. A románok csaknem minden lőszerrangyaga elpusztult. Két milliárd lei-nél nagyobb a kár

Bukarest, május 30. A Bukarest közvetlen közelében levő 105 mm-es Skoda gyárból való gránátot tartalmazó

lőszerraktár a levegőbe repült. Az első robbanás délután 4 órakor történt. Két órán át szakadatlanul folyt a detonációk. A városban leirhatatlan pánik tört ki, mert a katasztrófa színhelye csak 1 km-re fekszik Bukaresttől. A parlament üléseit nem lehetett megtartani, detonációnak fölréngésszerű lökései miatt, amely betörte az ablakokat. Sok ház beomlott.

A király a hadügyminiszter kíséretében a katasztrófa színhelyére sietett. Amikor közelebb akart menni a raktárhoz, a miniszter ijedten rántotta vissza és elvezette. A király ennek köszönhető menekülését, mert alig néhány pillanat múlva az elhagyott helyre gránát csapódott le, amely felrobbant.

A lőszerraktárban mintegy 100 vagon munió volt elraktározva. Ezért repültek a lövedékek a levegőbe. Ejjel 11 órakor a tűz még tartott. Az egész raktár lángokba van burkolva.

A várost sűrű füstfelhő borítja. A robbanás sok emberéletet pusztított el. Az anyagi kár 2 és félmilliárd leire tehető.

Belgrad, május 30. Ideérkezett jelentések szerint a bukaresti robbanás nagy pusztításokat okozott a cetroceni királyi kastélyban és a szomszédos falvakban.

Altalános az a feltevés, hogy bolsevista merénylőtről van szó. Az oroszok bizonyára tudták, hogy tudták, hogy Csehszlovákiából nagy lőszerszállítvány érkezett Bukarestbe. Az oroszoknak érdekük Románia egyengetése és ezer vagon munióknak az elpusztítása tetes kártelen a román hadsereg felszerelésében.

Berlin, május 30. Belgrádból jelentik: A bukaresti robbanási katasztrófa a jelek szerint a román véderő súlyos megingását jelenti. Megállapítható, hogy az alig néhány napja a Scoda gyárból szállított nagyvessző nehéz tüzérségi munióik legnagyobb része elpusztult. Hír szerint 100 vagon gránát és lőszer robbant fel, de minthogy a robbanások még mindig tartanak, a szerencsétlenség terjedelme még nem tekinthető át. A robbanást hír szerint gyújtogatás okozta. Azt hiszik, hogy orosz bolsevisták tettéről van szó.

gyerekesnek tartja az eredményt, amelynek legfőbb okát a taktikai szellem és az elővigyázat hiányában látja.

Gömbös Gyula interpellál.

Gömbös Gyula a parlament folyosóján kijelentette, hogy szombaton interpellálni fog az olimpiással kapcsolatban. Interpellációjában rá fog mutatni arra, hogy mennyire káros volt ez a mostani lapdarúgó kirándulása magyar nemzeti érdekekre és mennyire hiába való lesz az olimpiád későbbi folyamán a részt vevők szatnát szaporítani.

A nemzetgyűlésen nagy érdeklődéssel várják Gömbös Gyula interpellációját, amely minden valószínűség szerint meg fogja oldani a labdarúgó professzionizmus ügyét is.

Az Echo de Sport érthetetlen és

Borzalmas robbanás a románok legnagyobb lőszerraktárában.

Robbanás órákon át szakadatlanul. Épületek omlottak össze. — A halottak és sebesültek számát még nem lehet megállapítani. A románok csaknem minden lőszerrangyaga elpusztult. Két milliárd lei-nél nagyobb a kár

az egész városban leirhatatlan volt a pánik, minthogy a katasztrófa színhelye csak egy kilométerre van a várostól. Az egyik városrészt három kilométer körzetben kiürítették. A menekülő lakosság rémülten rohant a város belseje felé. Az egyik leányiskola növendékei mint az örültek hagyták el a tantermet és féliz eszméletlen állapotban rohantak vagiz az utcán.

Bukarest, május 30. Orient Rádió: Az elpusztult lőszerraktárban éjjel újabb robbanások történtek. A tisztek és a tüzéregénység bátorsága nagy mennyiségű lőszer mentett meg. Ejjelkor a robbanások abba maradtak, a tűz localizálni tudták. A hadügyminiszter jelentést adott ki, amelyben közli, hogy a tűz okát még nem sikerült megállapítani. A tűznek eddig négy halottja és mintegy 20 sebesültje van.

Bukarest, május 30. A bukaresti lapok újabb részleteket közölnek a cetroceni lőszerraktárban történt robbanásról. A robbanás a lapok szerint fél 12 órakor történt. A hadsereg központi lőszerraktárának udvarán először tűzet észleltek, amely átterjedt a raktárra, amelyben nagymennyiségű gyaugysági töltény volt. A raktár tisztjei azonnal rendelkezéseket adtak ki a tűz elfoitására, de a gyaugysági töltények robbanni kezdtek, ami ezután kikerülhetlenné tette a katasztrófa terjedését.

A gyaugysági töltények robbanása egy órán át tartott és a központi lőszerraktárnak ezt az osztályát teljesen elpusztította.

Egy óra múlva lángba borult a raktárnak az a része, ahol a kiskaliberű tüze érségi lövedékek voltak. Fél két óra táiban hatalmas robbanások rázkódtatták meg a levegőt és a katonai osztagoknak és tüzoltóknak is vissza kellett vonulniok, úgy hogy 2 óra táiban már teljesen szabádlára engedték a tüzet. Teljes egy óráig tartott a robbanások sorozata, ami Cetrocen környékén óriási pánikot okozott. A robbanás óriási rémületet keltett. 3 óra táiban a lövedékek egy kilométer távolságban ropkódtak szét. Az emberek pusztá életükön kívül semmit sem élveztek menteni.

Leirhatatlan jelenetek játszódtak le. Számos asszony menekülés közben az uton esett össze anélkül, hogy valaki segíthetett volna rajta.

Az elhagyott részeket katonai őriáratok vették őrizetbe. Ugyanakkor megkezdtek a lángokban levő kaszárnyát és katonai épületek kiürítését. A tüzoltóság és a katonai csapatok izolálni igyekeztek a távolabb fekvő épületeket, azonban tehetetlenek voltak, a tűz tovább tar-

tott, sőt hihetetlen gyorsasággal terjedt tovább.

Pontosan 4 órakor óriási lángok csaptak az égig és néhány pillanat múlva hatalmas robbanás rázkódtatta meg Bukarestet is. Ekkor fogott tüze a 105 mm. kaliberű lövedékek raktára.

Az első robbanások idején a király a cetroceni kastély parkjában olvasgatott, valamivel távolabb Ilona hercegnő festőleckéket vett, közelében volt Angelescu tábornok, a királyi palota marsallja. A repesz darabok Angelescu mellett csapnak le, teleshórva homokkal a tábornokok, valamint Papp Sebestyén festőt.

Ugyanekkor beszakadt a királyi palota menendezetének egy része. A királyi család kénytelen volt elhagyni Cetrocent és autón a fővárosba menni.

A király a robbanás színhelyére akart menni és csak csodával határos, hogy megmenekült. Alig néhány pillanattal azután hogy elindult, lövedék esett arra a helyre, ahol azelőtt állott és felrobbant.

Számos katonai és polgári személy, akik a robbanás közelében dolgoztak vagy mentési kísérletet tettek, aldozatul estek. Este még megközelítőleg sem tudták megállapítani az áldozatok és sebesültek számát.

A robbanás következtében támadt tűz átterjedt a közelben levő számos katonai épületre.

Este 6 órakor riukolni kezdtek a robbanások. A fővárosra a robbanás rettenetes hatással járt. A lakosság egy része menekülni kezdett a házakból. Az utcára és a parkokba menekültek az utatvrs, hogy a rázkódtatások következtében a házakban is veszedelemben forognak.

A Cetrocen felé vezető úton tömegesen érkeztek a menekültek. Sep-tében összeszedett homokkal asszonyok, gyermekekkel jaggatva sűrű sorokban robbantak a város felé. 4-5 óra között oly erős volt a robbanások erree, hogy a főposta épületének csillája leszakadt és nagy riadalmat keltett a tisztviselők közt. A szét hulló üvegdarabok több tisztviselőt megsebesítettek. Az igazságügyi palota, a Kamara, az Akadémia és a Szenátus épülete oly erősen megrázkódtattak, hogy a bentlők rémületeükben kifutottak. A király, Károly herceg, a miniszterelnök és több miniszter időrelidőre a veszedelem színhelyére igyekezett menni, de senki sem tudott közelébe férközni.

Este 8 órakor a tűz kiterjedt a felszerelési raktárra. Az összegyűjtött nagy mennyiségű anyag, amelyeket a hadügy miniszterium külföldről hozatott elégett. A vasuti ezred épülete is a tűz áldozata lett.

A Kamarában a robbanás idején az erdőjavaslatot tárgyalták. A Metropolis hegyen épült Kamara épülete erősen megrázkódtott. A felakról a vakolat lehullt és a légnyomás következtében számos ajtó magától kilyult. Nagy izgalom keletkezett a képviselők között.

Este 9 órakor jelentik: A tűz kezdi elérni az ekrazit és dinamit raktárt, minden pillanatban várják a robbanást, ami ha megtörténik, bizonyára számos épület elpusztul. Az egész tüzérségi lőszer elpusztult. A kár pontos megállapítása rendkívül nagy nehézségekbe ütközik. Vannak, akik a kárt 2 milliárdra becsülik.

Hír szerint 26 ezer ágyulövedék robbant fel, még pedig német, osztrák és török gyártmányok. Egy-egy ilyen lövedék 36 ezer leibe került. Ha ehhez hozzávesszük a szertárak elpusztulásával bekövetkezett kárt, úgy a kár végösszege felbecsülhetetlen.

Elsőrendű étkezési burgonya
1750 korona.
Nagy és kis tételekben
Központi élelvtár, Miklós-u. 2
Appokó mozgóval szemben.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését feltizen- egykor nyitotta meg Szóitovszky Béla elnök. Bejelentette, hogy a szanálás végre- hajtását ellenőrző bizottság megalakult és Ráday Gedeon grófot választotta el- nökévé.

az sem áll, hogy korán jött ez a javas- lat, mert hiszen, már világosan láthatók a világgazdaság vámpolitikájának kör- vonalai. Az egész világon a védvamos rendszer van érvényben. Teljesen idő- szerű tehát, ha Magyarország is ezt a vámpolitikát követi. Nem tartja sze- rencésnek azt a beállítást, hogy a ma- gyar kormány a törvényben lefektetett vámtételekből majd nagy koncessziókat lesz kénytelen tenni az egyes államok- nak és hogy ez nem volna megleelő. Ez minden államban így van, mert minden állam úgy köti a maga keres- kedelmi szerződéseit más állammal, a hogy az az ő viszonyainak a legmegfe- lőbb. Az sem áll, hogy a magyar bor- exportot retorzióképpen neheztelték vo- na meg a csehek, mert előbb történt a magyar bornak a kiltitása Csehszabó- ból, mint ahogy mi a tilalmi rendszert bevezettük volna. Ugyanez áll Ausz- triára is.

A Nemzeti Bank elnöke a takarékkorona sorsáról.

Bopovics Sándor a Magyar Nem- zeti Bank elnöke a következőket mondotta a takarékkorona sorsáról: A takarékkoronával szemben mu- tátkozó idegességet a magam részé- ről indokolatlanul tartom. Volta- kópen nincsen másról szó, mint va- lorizációról. A takarékkorona árfo- lyamának emelkedése a legszoro- salbb összefüggésben van a magyar korona helyzetével. A magyar koro-

na romlása okozza a takarékkorona áremelkedését. A helyzet tehát nem is ad momentum okot a nyugtalan- ságra, hanem csak 8-10 nap múlva lehetne ok a takarékkoronával szem- ben nyugalanságra, amikor is ezt az árfolyamot stabilizálni fogja az a bizottság, amely a takarékkorona árfolyamát napról-napra megállá- pitja.

Sikerre vezettek Teleszky londoni tárgyalásai.

Teleszky János londoni tárgyalásai során a vezető pénzügyi egyéniségeknél részletesen tájékozódott a magyar köl- cson kibocsátásának kilátásai felől. Ezen megbeszélések a legkedvezőbb me- derben folytatók annyira, hogy Teleszky János a kölcsön felvételével összefüggő előzetes kérdésekről már fontos szóbeli megállapodásokat is létesített. A kor-

mánvhoz érkezett jelentések arról szá- molnak be, hogy a londoni tárgyalások körvonalai azt mutatják, hogy a kölcsön kötvények nagy többségét a magyar kormányának módjában lesz Londonban még ebben a hónapban elhelyezni. Igen rokonszenves módon fogadják Rómában is a magyar kormány megbízottjának a kölcsön felvételére irányuló lépéseit.

Küldöttség a kereskedelmi miniszternél a behozatali korlátozás rendezése ügyében.

Az OMKE és a kereskedelmi csarnok ma délben közös küldöttségben járult Walkó Lajos kereskedelemügyi minisz- ter elé, a behozatali korlátozások ren- dezésének ügyében. Sándor Pál nemzetgyűlési képviselő átadta a küldöttség nevében azt az óhajtást, hogy a behozatali korlátozások körül felmerült visszafogások a kor- mány orvosolja és kérte, egyúttal az

eddig kiadott behozatali engedélyvek fe- lülvizsgálását. A kereskedelemügyi miniszter a kü- döttségnek megnyugtató kijelentést tett. A kereskedelemügyi miniszterterületen egyébként ma délben érkezőket volt Wimmersberg báró államtitkár elnök- lete alatt. Az érkezők a behozatali kérdésekkel, nevezetesen textilbehozatali ügyekkel foglalkoztak.

A debreceni áll. főreáliskola ifjusága első díjat nyert az országos középiskolai dalversenyen.

Husz vidéki és fővárosi iskola márté össze erejét csütörtökön Buda- pesten. Husz középiskola küldte el válogatott énekkarát Budapestre, köztük igen szép számmal a Tiszán- túlról. A verseny istentisztelettel kezdődött, a katolikusok a Baziliká- ban hallgattak szent misét a ref. pedig a Calvin-téri templomban vet- tek részt az istentiszteleten. A felvo- nulás impozáns volt. Kossuth Lajos és Károly körut sarkán találkozott össze a két tábor s a székesfehérvári főgimn. fúvós zenekar kísérte mel- lett vonult fel a Vigadóba.

A főreáliskola mellett még a kapos- vári áll. főgimnázium ugyanigy fogta fel a darabot s a legnagyobb precizitással dolgozott. A délutáni szabadversenyen a két intézet oly magasan állott a többiek fölött, oly egyforma teljesítményt végzett, hogy a zsüri csak úgy tudta megoldani a kérdést, hogy mind a két intézetet elsőnek deklarálták s a debreceni áll. főreáliskolának a kultuszminiszter jutalomdíját, a kaposváriaknak a „Magyar jövő” jutalomdíját ítélte oda. A két énekkar vezére Kollwenz Rezső főreáliskolai és Róder Pál fő- gimnáziumi tanár meghatóttan vet- ték át a díjakat Horthy Miklósné ó főmoltósága kezéből.

A verseny két csoportból állott. Az I. csoportban csak az énekkarok ver- senyeztek, a melyeknek a kötött verseny darabot 24 óra alatt kellett megtanulniuk. A II. csoportban ver- senyzők a kötött darabot már 4 hét- tel ezelőtt kapták. A debreceni fő- reáliskola az I. csoportban versenyzett het más intézettel együtt. Szer- dán nyolc órakor kapta meg a da- rabot s már csütörtökön fél tízen- egykor versenyzett. A feladatot fé- nyesen oldotta meg, maga a zene- költő gratulált a kis dalosoknak.

Tegnap délben jött haza a győztes énekkar. Kiket az állomáson a fő- reáliskolai tanári kar és az egész ifjuság fogadott. Az üdvözlő beszédet dr. Zalai János igazgató tartotta az ifjuság pedig háláját és szeretetét gyönyörű virág csokrokkal rótta le.

A tisztviselők nincsenek megelégedve az egyszeri segítség összegével.

Ertesítésünk szerint a köztisztviselők egyáltalán nincsennek megelégedve az egyszeri segítség összegével, mert azt a drágaság arányánál sokkal alacsonyab- ban szabták meg. A Kansz vezetősége ma megint eljárási illetékes helyen abban az irányban, hogy indítsák meg sürgősen az eljárást a köztisztviselő fizetések ren- dezése tárgyában. A miniszterelnök tudvalevőleg legutóbb megígérte, hogy ismét meghallgatja a Kansz képviselőt és ez alkalommal niabb előterjesztéseket tehetnek.

A földmivelésügyi miniszter az igazi keresztény politikáról.

Gazdasági háborút folytatnak ellenünk.

Budapest, május 30. Aldozócsütörtök- ön tartotta beszámolóját Zsitvay Tibor nemzetgyűlési képviselő a bugaci pusa- tán. A beszámolóra a kerület képviselő- jét lekísérte nagyadai Szabó István föld- mivelésügyi miniszter, Pesthy Pál igaz- ságügyminiszter, Kószy István belügyi államtitkár és számos nemzetgyűlési képviselő.

sivár homokvidéket virágozóvá kell tenni. A homokbuckák helyét szőlőskertekké kell változtatni. A háború még nem fe- ződött be. Fegyverrel nem tudtak min- ket legyőzni, most tehát gazdasági há- borút folytatnak ellenünk. Ezt a han- cot vagy álljuk, vagy elbukunk. Igazi keresztény politikát nem úgy kell foly- tatni, hogy agyonütjük a zsidót, hanem úgy, hogy a kereseti lehetőséget ket számukra lehetetlenné tenni.

Zsitvay beszámoló beszédében kifej- tette hogy csak egyet tehetünk, dolgoz- zunk a hazáért, a boldog Magyarorszá- gért, amelyet nem a mi hibánkól ve- szítettünk el. Most nyugodtak lehetünk, mert olyan vezetők, mint Bethlen és nagyadai Szabó vezérletével nagy lépés- ben haladunk a keresztény nemzeti ár- rár Magyarország megvalósulása felé. Ezután nagyadai Szabó István föld- mivelésügyi miniszter szólalt fel. Ezt s

Ezután Pesthy Pál igazságügyminisz- ter beszélt, fejtette, hogy Magyarország utániépiteni csak munkával lehet. Felszólalt még Kószy István belügyi államtitkár és Patassy Dénes nemzet- gyűlési képviselő. A miniszterek és a képviselők reggel visszautaztak Buda- pestre.

Felavatták a debreceni főgimnáziumi cserkész csapat zászlóját.

Nagy cserkész és tornaünnepély a református főgimnázium udvarán.

Szépén sikerült cserkész és tornaü- nnepély folyt le Aldozócsütörtökön dé- után a debreceni református főgimná- zium udvarán.

készparancsnoknak és utána a szép örs- zászlókat.

A főgimnázium „Erő” cserkészcsapata és tornász ifjusága, a női kereskedelmi iskola növendékei együttesen olyan szép élvezetes torna és cserkészünnepélyt rendeztek a főgimnázium udvarán, amiben ritkán van része a közönségnek.

A zászlók átadása után Debrecen Ferenc tanár lelkes beszéd keretében buzdította a cserkészeket munkára az Isten, a haza és a becsület nevében. Ezután jött a tornaünnepély, melyen a főgimnázium növendékei mutatják meg tornakezességüket és ügyességük- ket.

Debrecen városnak a gimnázium iránt szeretettel viseltető közönsége zúfolásig megtöltötte a főgimnázium udvarát. A több ezer főnyi közönség előtt a katoná- zenekar indulója mellett pontban öt órakor vonultak fel a cserkészek és a tornászok és a női kereskedelmi iskola növendékei. A tornaünnepély a Himnusz éneklésével vette kezdetét.

A szerkesztő gyönyörű gyakorlatokat produkáltak. A gyakorlatok könnyen, precízben mutatták be a fiuk. A suli- dobásban Stoll Egon tűnt ki, aki 11.95 métert dobott. Ugyanő a magasugrásban 174 centimétert produkált. Borevas Kál- man távolugrásban 6.25 méterrel tűnt ki.

Elsőző a fiuk és leányok zenés szabad- gyakorlatában gyönyörködött a közönség, melyet a pompásan felvezetett torna- szok nagy precizitással mutatnak be. Minden szabadgyakorlatához külön me- lődiát írtak a zenekar.

A leánytornászok a lóugrási gyakorla- tokban épp olyan magas tornakezetti- ségről tettek tanúságot, mint a fiuk és meglelték a közönséget, mely lelkes ovációkban részesítette a szereplőket.

A cserkészek felvonulása a legnagyobb fejelem betrésa mellett történt. Gyö- nyörűség volt hallgatni az Erő cserkész- csapat énekét, akik a „Cserkészfiuké a jövő” kezdetű gyönyörű cserkészdalt énekeltek el. A dalban felsendült a jövődö magyar lelkek egész reménye. Versényi Tibor cserkész „Cserkész va- gyok” című gyönyörű költeményt szá- valta el nagy tetszés mellett.

Különböző játékok fejezték be a torna ünnepélyt. Végül dr. Erdős Károly lel- kesképző intézeti igazgató intézett né- hány lelkes szót az ifjusághoz és a maga és a közönség nevében elismerését fejezte ki az ifjuságnak a látottak felett.

Ezután Versényi Tiborné átadta a gyönyörűen himzett csapatzászlót Deb- receni Ferenc főgimnáziumi tanár, cser-

A jól sikerült ünnepély a Szózat el- éneklésével zárult be.

Bosszúból lelőtte a feleségét.

A berettyóújfalusi hitvesgyilkos a törvénytörés előtt.

Még alig esillapultak le a rendőr- gyilkos Rácz Kálmán bűnügynök hui- lámái, tegnap már új emberölési ügy tárgyalásába kezdett a debreceni királyi törvénytörés.

mis ürügy alatt fegyvert kért. A töltött fegyverrel átment a szomszédos Katona Istvánné udvarára, mely mellett a Szakadath család telke volt. Innen les- ből lelőtte a feleségét.

A tárgyalást délelőtt 9 órakor óriási érdeklődés közepette nyitotta meg Serly Jenő táblabíró tanácselnök.

Elnök: Szerette a feleségét? Vádlott: Szerettem. Sohase gondol- tam arra hogy megöliem. Ekkor azon- ban nagyon ingerült voltam. Nem tud- tam, hogy mit teszek. Ifj. Karácsony János vallomása után a tanukat hall- gatta ki a bíróság.

A bűnös Karácsony Jenos berettyó- újfalusi gazdálkodó, aki 1923. október 12-én 5-6 óra közt lelőtte tőle külön élő feleségét, Szakadath Mariát.

Az első tanu özvegy Szakadath Györgyné a meggyilkolt asszony anvía volt, aki előadta, hogy a veje izgatott, durva természetű ember volt. Nem is akarta leányát hozzáadni feleségül. Utálta, szidta a feleségét. Október 12-én délután együtt volt leányával az istálló előtt, amikor egyszerre lövés dördült el és leánya előre bukott. Még annyi ereje volt, hogy bevánszorgott az istállóba, de a férje oda is utána ment és egész kö- zelvöl feleségére lött, aki azonnal meg- halt. Mielőtt azonban belelőtt volna másodszor azt kiáltotta: Amit megígér- tem, most megadom.

A vádlott a véres tett után letar- toztatták és átadták az ügyészségnek. Az ügyészség előremegfontolt szándék- kal elkövetett emberölés gyilkosság büntetvével vádolta Karácsony Jánost.

Szakadath György a meggyilkolt test- vére előadja, hogy régebben ismeri, házasságot sohasem volt jó.

A vádlott határozottan tagadta, hogy feleségét többször megfenyegette. Es azt is, hogy feleségének október 10-11. kö- zötti éjjelen éjjeli zenét adott volna. Délután 5 órakor egy katonától ha-

Ezután a többi tanukat hallgatták ki, akik megerősítették a Szakadathék val- lomását. Ma a perbeszédre kerül a sor.

LISZT, tengeridara és csirke-tengeridara kiosknyben is elő- nyös árban kapható Hortobágy-malom telepén Mester-utca végén.

Kiss Béla és Fiai zenekara estőnkint a Gambrinusban hangversenyez. Balaton melléki borok! : : :

Aranytarifa életbeléptetése a MÁV.-nál.

Ma délelőtt az államvasutak nagy fontosságú ügyeinek megbeszélésére ülésre hívták össze a közlekedésügyi bizottságot.

A közlekedésügyi bizottság ülése délelőtt 11 órakor kezdődött a kereskedelemügyi miniszteriumban. Az ülésen, amelyen Dessewffy Aurél kereskedelemügyi államtitkár elnökölt, az államvasutakkal kapcsolatos aktuális problémákról volt szó, így elsősorban a MÁV. reform kérdéséről, továbbá az aranytarifa életbeléptetéséről. A bizottság ülése szigorúan bizalmas volt.

Debreceni cserkészek Hosszupályiban.

Erdekes és tanulságos kirándulást tett a debreceni református tanítóképző intézet keretében fenálló 167. számú „Törökvesz” cserkészcsapat Hosszupályi községben.

A derék cserkészek Somorjai László tanár parancsnok és Bodnár Lajos tanár vezetése alatt szerdán délután menetelési gyakorlatban tették meg az utat. Legnagyobb rend és fegyelem közt tették meg a jó melegben a fiúk az utat. Aldozócsütörtökön délelőtt és délután istentiszteletet tartottak a nagy közönségszűkületével a fiúk. A délelőtti istentisztelet után egy előadást tartottak a gyermekeknek, délután pedig a felnőtteknek tartottak propaganda előadást.

A csapatot a lakosság nagy szeretettel fogadta és látta el a lakosság. Nagyon elcsodálkoztak a cserkészfiúk ügyességén, mikor este szabadtűz mellett maguk főztek maguknak.

A jó sikerült kirándulást Csighy Andor hosszupályi lelkész és Szuchovszky Gyula ottani tanító szíves közreműködésével tették lehetővé, akiknek halás közönségüket fejezték ki a cserkész fiúk.

A MOVE debreceni sportegylet országos atletikai versenye.

Aldozócsütörtökön délután folyt le Debrecenben az idei első országos atletikai verseny a MOVE-DTE rendezésében a nagyváradi sportteréren. A Magyar Atletikai Szövetséget dr. Majerszky Béla képviselte. Részletes eredménye:

100 méteres síkfutás: 1. Szántó László DTE, idő 12,2 mp. 2. Walton Róbert DGATE, 3. Alló Ferenc DGATE.
Magasugrás: 1. Winkler Lajos DGATE 1,65 m. 2. Létray Géza NNviregyháza TVE 1,62 m. 3. Király György MOVE-DTE 1,58 m.

10x100 méteres staféta futás: 1. Debreceni Gárdasági Akadémia Sport Egyesület, idő 2 p 5,1 mp. 2. MOVE-DTE csapata

Súlydohás ifjúsági: 1. Péter János MOVE-DTE 8,47 cm. 2. Majzik László MOVE-DTE 8,96. 3. Gottenhuber MOVE-DTE 7,56.

1500 méteres síkfutás: 1. Gyulai Gábor MOVE-DTE 4 p. 30 mp. ker. rekord. 2. Kiss Zoltán MOVE-DTE.

Távugrás ifjúsági: 1. Péter János MOVE-DTE 5,92 cm. 2. Barcsay Kálmán DEAC 5,75. 3. Majzik László MOVE-DTE 5,60.

Távugrás: 1. Létray Géza NYTVE 612 cm. 2. Király György MOVE-DTE 608. 3. Hadházy Dezső MOVE-DTE 582.

Diszkoszvetés: 1. Gali MOVE-DTE 30,78 m. 2. Szabó Gábor Haiduböszörményi S. E. 30,77. 3. Bácsi Péter MOVE Haiduböszörményi S. E. 29,63 m.

200 méteres ifjúsági síkfutás: 1. Barcsay Kálmán DEAC 25 mp. 2. Wenner Miklós MOVE Szolnoki S. E. 3. Majzik MOVE-DTE.

Rudugrás: 1. Hadházy Dezső MOVE-DTE 3,20 cm.

1000 méteres ifi, síkfutás: 1. Gottenhuber Imre MOVE-DTE 2 p. 55,4 mp. (ker. rekord). 2. Hainál László Bpesti Közéiskolai A. C. 3. Pataky Ferenc NYTVE.

Gertyvetés előnyverseny: 1. Gali MOVE-DTE 45,20 (6 m előny). 2. Fábry Károly 41,50 (12 m előny). 3. Szabó Gábor MOVE-DTE 40,10 m. (3 m előny)

400 méteres síkfutás: 1. Szántó László DTE 5,42 mp. 2. Kegyel Árpád DGATE. 3. Király György MOVE-DTE.

Pénztárnoknőnek

azonnali belépéssel
intelligens, megbízható

urileányt felveszek

Jelentkezni lehet egész napon át
LAUFER MIKLÓS „Reménység”
gyógyszertára Debrecen, Csapó-utca 22. sz.

Lángbaborult vegytisztító műhely.

A tulajdonos súlyos égési sebeket szenvedett.

A Csapó-utca vége felé Pacsirta-u. 1. szám alatt van a Lengyel Károly vegytisztító és kelmefestő műhelye, ahol tegnap, pénteken délelőtt tűz és súlyos szerencsétlenség történt.

Lengyel Károly tulajdonon a vasalóval dolgozott és közelében nyitott edényben mintegy 8-10 kiló benzint volt. Addig még ki nem derített okból, de valószínűleg a vasalóból kipattant szikrától a benzin elpörgött, a szerte freccsenő tüznyelvek lángba borították a műhely belső berendezését és az ott felhalmozott ruhaanyagot is.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytombomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre, d. u. 5 órakor prédikál Keresztury József, Kistombomban d. e. 9 órakor prédikál Urav Sándor, d. e. 11 órakor prédikál Urv Ferenc, d. u. 3 órakor prédikál Pelesky Sándor, Kossuth u. templomban d. e. 10 órakor prédikál Zambory Sándor, d. u. 5 órakor prédikál Gábor András, Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Baia Mihály, d. u. 3 órakor prédikál Zambory Sándor, Ispótyai templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, d. u. 3 órakor prédikál Papp Imre, Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál Konrád Zoltán, Nyilastelepen d. u. 4 órakor prédikál Marton Sándor, Kórházban d. e. 10 órakor prédikálnak: dr. Ferenczy Gyula és Barca József.

Az evangélikus templomban az istentiszteletet június hó 1-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 1-én, vasárnap kollegium földszint 4. sz. a. d. u. 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

Az unitárius egyház presbiteriuma június 1-én, d. e. 11 órakor a gondnoki hivatalban (Hatvan-utca 24.) ülést tart. Tárgy: Birtok bérbeadása, e célból a nyilvános árverés ugyanott d. e. 9 órakor veszi kezdetét.

A népiélet alapjai. Ezen a címen tart Fábry Tivadar ev. tábort lelkész m. szombaton délután 6 órakor az evangélikus templomban konferenciát beszédet, melyre felhívjuk az érdeklődőket figyelmét.

Menetrendváltás a guthi vasuton. Debrecen-Városi faraktártól indul reggel 6 órakor, Guthra érkezik délelőtt 8 óra 30 perkor, Guthról vissza indul délelőtt 10 órakor, Debrecen-Városi faraktárba érkezik dél 12 óra 30 perkor. Erőreves 1924. június 2-ától. Vasár és ünnepnapokon nem közlekedik. Üzemzetőség.

Halálozás. Szomorodott szívvel, Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, szeretett leányom, kedves testvérünk, unokám, unokahúgunk s jó rokonunk **Györfly Juliska** életének 17. évében f. hó 30-án, 2 heti súlyos szenvedés után történt csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét június hó 1-én, vasárnap délután 5 órakor fogjuk Nap-utca 12. sz. gázsházától a református egyház szertartása szerint tartandó ima után Kossuth-utcai temetőben nyugalomra helyezni, Debrecen, 1924. május 30. Aldás és Beke poraira! Bánatos édesanyja: id. Györfly Péter, Testvérei: Péter nejevel Bodnár Erzsikevel és kis leányuk, Eszti, Ferenc, József, Sándor és Kató, Nagymamája: özv. Boldogh Sándorné Erdei Erzsébet, Ugyzintén nagybátyjai, nagynénei, közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat rendeli, Kossuth-u. 6. sz.

Felhívás a keresztény Nemzeti liga tagjaihoz. A Liga minden egyes tagját ismételve felhívom, hogy a közszemlére kitért választói névjegyzékbe saját személtét illetve azonnal tekintsen be és felhasználását a törvény értelmében tegye meg, mintán a határidő lejár. Dr. Pórszász Károly főtitkár.

Girardi kalapok, apasíngék, övök Frank Imrénél, Piac-utca 43.

Elvesztett

egy tisztviselő péntek délelőtt 10 és fél 11 között a Hatvan-utca végétől a Széchenyi-utcaig egy Sport Hírlap-ba csomagolva 788 ezer korona értékű forgalmi adó bélyeget. — Kéri az ezt elvesztő tisztviselő a becsületlen megtalálót, illő jutalom ellenében leadni a Szállásy-utca, Hatvan utca 1. szám.

A szerencsétlenségnek pillanatok alatt híre ment. Telefonáltak a mentőkért és a tűzoltókért, akik gyorsan a helyszínen termettek. A tüzet hamarosan lokalizálták s rövidesen elfojtották.

Maga a tulajdonos azonban súlyos égési sebeket szenvedett. Mindkét karján a könyök alatti rész megégett. Az első segélyt a mentők nyújtották Lengyel Károly részére.

A tűz esetből származó kár több millió koronára tehető.

A legmélyebb fájdalommal tudatjuk Halálozást. A legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a felelhetetlen drága gyermekem, unokatestvérem és jó rokonunk **Halász Gyula**, városi irnok, Folyó hó 29-én, delben 1 órakor, életének 25-ik évében hosszas szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 31-én, déltán 5 órakor fogjuk Faragó-utca 18. számú háztól a Kossuth utcai templomban a református egyház szertartása szerint tartandó **gyászima** után a Kossuth-utcai temetőben orok nyugalomra helyezni. Végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. Nyugodj békében! Bánatos édesanyja: özv. Halász Mihályné szül. Husi Eszter, Nagybátyjai: Husi Károly nejevel Daboczy Vilmmával, Husi Gyula nejevel Duró Rebekával és gyermekeik, Husi Kálmán nejevel Horváth Emmuskával, Unokatestvére, Bagosi Károly, Valamint az összes rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa tem. int. rendezi, Kossuth-u. 2. sz.

Terménykereskedők figyelmébe! A kereskedelmi és iparkamara kereskedelmi szakosztályának termében ma (szombaton) d. u. 4 órakor a terménykereskedők általános forgalmi adója ügyében értekezlet lesz, melyre a terménykereskedőket ez uton hívja meg a kamara s tekintettel az ügy fontosságára, kéri az érdekelteket, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

P. Nagy Zoltán jun. 3-iki szerzői estjére jegyek 16.500, 13.000 és 5500 K-ért a v. zeneiskola titkári hivatalban válthatók.

Kalap és uridivat árak legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Ifi. Schaff János tánciskolájában a Rovalban az új táncművelés iparos és kereskedő ifiak részére június 2-án, hétfőn veszi kezdetét. Beiratások elfogadtatnak.

A kath. férfitag szombat este, a májusi ájtatosság után vázai szt. gyónását; külön ájtatosság nem lesz. Vasárnap reggel nyolc órakor tartja a közös áldozást, mindenki ott legyen.

A Gönczy általános tanító egyesület június 2-án, délelőtt 9 órakor a ref. tanítók Otthonában a **közgyűlés előkészítése** céljából választmányi gyűlést tart. Elnökség.

Tűkorgyártás, üvegszólás, régi tűkrok utijóntása Sipkovits Béla üvegműipari vállalata, Szív utca 14-15. Telefon 356.

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése szerint hazánkban a meleg idő állandó lett. A hőmérséklet maximuma 28-30 fok C. között volt. Kiseb-nagyobb zivatarok tegnap is voltak. Eger 36, Salgótarján 20, Balassagyarmat 17, Orosháza 13 cm. esőt jelentett.

Időprognózis: Tulnyomóan száraz, meleg idő várható, helyi zivatarokkal.

Női ruha varrodamba
ügyes **kézilányokat**
felveszek.
Gergelyné, Arany János-u. 36

Gyakorlott

pénztáros kisasszonyt keres

azonnali belépésre: **BEKE BARNA** gyógyszerész, „Csillag”
gyógyszertár, Árpád-tér 1.

A debreceni lóversenyek.

Pünkösdi ünnepén.

A pünkösdi lóversenyekre az előműködések már a befutásukhoz közelednek. Az első nap részletes programja most van összeállítás alatt és már a jövő héten szerdán kapható lesz a Kossuth-utca sarkán levő úiságárusító pavilonban, valamint a lőtőzsdében. A versenyre bevezetett lovak közül már több és a jövő héten mind itt lesznek, hogy előzőleg a korai hainali órákban trenirozhassanak a versenypályán.

A versenyek mindennap délután 3 órakor kezdődnek és a Bikától fél 2 óráig minden negyed órában villamos járat fog közlekedni, ezenkívül pont 2 órakor a MÁV. pályaudvartól a Nyírbari vonat állomásától egy külön vonat is indít a helyi vasut. A bérkoediditakat az előjáróság megállapította és a közönség tájékoztatása végett már közölte is az úiságokban. Ajánlatotnak tartjuk, hogy a versenyen résztvevők a versenypályán felállított pénztárnoknál levő tolongás elkerülése végett belépőjévt előre váltsa meg Aszmann Ferenc főtéri férfitávt-üzletében, ahol még néhány néhány is kapható.

A bockmakerek fogadási helye is elkészült már, a közönség részéről igen könnyen hozzáférhető lesz s azoknak, kik nem akarnak a totalizátoron fogadni, ezúttal alkalmuk lesz a bockmakereknél fogadásokat kötni. A rendőrség ez alkalommal intézkedéseket tesz és szigorú ellenőrzést fog gyakorolni, hogy a múlt évben előfordult estek meg ne ismétlődjenek, a zafogadások működését megakadályozza. Akit tetten érnek az ellen a legszigorúbban jár el és azonnal letartóztatja.

Színház.

Május 31-én, szombaton: **Süt a nap,** bérletiszünet.

Június 1-én, vasárnap délután: **Három a kislány,** operett. Este: **Üldöz a pénz,** operett bemutató. Bérletiszünet.

Mihályiné két leánya.

Bemutató előadás.

Bus Fekete László vígjátékát „Mihályiné két leányát” mutatta be Aldozócsütörtökön a Csokonai színház telt ház előtt.

A vígjáték lassan indul, itt-ott drámai részletekbe megy át. Alapötlet még a mai erkölcsi világból is kír. Ez olyan nőt mutat meg, mint Mihályiné.

Az előadásról csak jót mondhatunk. A Halassy már a bemutatón is remekelt. Halassy nének örök derűje, kiforrott művészi készsége ragyogó volt ez estén is. Halassy Mariska művészi alkotott nehez szerepéből. A közönség kedvesen fogadta a művészpárt, nyiltszínen is többször lelkes ovációban részesítette. Mellettük Csapó Mária kell kiemelni, aki tudatos művészi alakításával elismerésre méltó hozott a színre.

A férfi szereplők közt Rolkó kell első helyen említenünk. Aki rutinos alakításával művésziileg rajzolta meg a könnyen hívó mérnököt, László Gyula értékes alakítást nyújtott Vértés és jók voltak Soós és Rajz.

A rendezés Rolkó kezében volt. Kifogásunk csak a túlhoszu szünet miatt lehet. A bemutatón a közönség a szereplők ötletes játékan nagyon sokat mulatott.

Saithy Imre, ki a színháznak négy év óta volt titkára, mai nappal a kötelekből kilépett. Állását Aitmann Imre tölti be.

Meteorban vasárnap „Tökéletes aszszony”, Constanze Talmadge főszereplésével és a kísérő műsor.

A SÖRÖK KIRÁLYA

Kőbánya Gyöngye

ERŐSÖR
GYÓGSÖR

Egészségeseknek és betegeknek a legmagasabb fokú **tápsör.**

Gyártja: a világrekordos

Fővárosi Sörfőzde.

Kapható minden jobb üzletben.

Főraktár: **MÁRKUS JENŐ** sör és bor nagykereskedőnél. — Telefon 14.

A mai tőzsde.

A korona 65

Budapesti zárlat: Angol Magyar 58 és fél, Hazai bank 250 Magy. hitel 718, Jelz. bank 154, Leszámit. 99, Olasz bank 24, Osztrák Hitel 274, Lloyd bank 13, W. Bank V. 175, Amerikai 9, Bosnyák agrár 75, Földhitel 385, Hermes 70, Horvát szl. jelz. bank 75, Ingatlanbank 285, Csehbak 33, M. Német 35, Közp. jelz. 12, Merkur 17, Nemz. bank és tak. 41, Keresk. bank 1580, Altalános 15 és fél, Belv. tak. 35, Liptóvárosi 10.3, Egy. Budapest főv. 205, Kőb. tak. 15, M. ált. közsén 200, Moktár 250, Pesti H. Első 4980, Első M. biz 11750, Fonciere 320, Magyar francia 550, Jég 240, Pannónia 3400, Bak malom 68, Borsod misk. 160, Concordia 53, Békéscsabai 60, J. Bpesti gőzm. 174, Torókszentmiklósi 32, Gizella 68, Hung. gozm. 111, Király 288, Viktória 288, Iransdanubia 73, Aszfalt és kátrány 39, Bauxit 420, Beocsi 1300, Borsodi szén 155, Lőrinci 100, Cement 115, Szászvári 470, Kohó 655, István 55, Drasch 305, Magnesit 2730, Aszfalt 75, Kőszén 4265, Kerámiai 100, Nagybatónyvi 190, Sajókondói 12, Salgó 795, Ujlaki 260, Urikányi 1325, Cseppeltégla 26, Atheneum 190, Franklin 135, Globus 54, Kanossy 11, Pallas 162, Révai 65, Rögler 30, Stephaneum 10 és egyneved, Fővárosi 11, Újságüzem 12, Vodianer 11, Bródi vagon 155, Cöburg 45, Csáky 20, Gazdagév 215, Fábian 7800, Fegyver 1400, Fámker. 28, Frankl 160, Ganz Danub 4125, Ganz vill. 2000, Gép és vasut 69, Gvórfy Wolff 120, Hoffher 218, Kaszab 48, Kissling 20, Kühne 67, Lang 190, Lipták 15 és egyneved, Mag 47, Acél 330, Belta 170, Lámpa 255, Mérleg 28, Motor 47, Olomáru 26, Chaudoir 160, Vegyipar 32, Vagon 99, Palágyi 9, Rex Lloyd 9, Rima 168, Roessemann 102, Rothmüller 16 és fél, Schlick 96 és fél, Schuller 55, Teudloff 125, Unitas 381, Vulkán 120, Wörner 35, Korvingép 8, Mechanikai 19, Ált. fa 4500, Dunaharaszti 4500, Egy. fa 40, Furmer 18, Guttmann 520, Hazai fa 180, Honifa 7 és fél, Körösbányai 49, Kronberger 17 és fél, Lignum 98, Hitelfa 36, Amerikai 14 és fél, Erdő 7 és fél, M. Lloyd 80, Malomsokly 14, Nemzeti fa 665, Lichtig 6 és fél, Oja 660, Rézbányai 150, Szlavonia 125, Nasic 3000, Vikt. butor 7, Zabolai 170, Zentai 200, Fabirt. 30, Adria 2025, Atlantika 45, Levante 338, Meitner 390, Bur 29, Miskolci 50, Kőzuti 38, Városi 52, Déli 90, Nova 200, Allamvasut 745, Trust 125, Délcukor 625, Horv. cukor 1275, Cukoripar 3700, Georgia 627, Mezőhegyesi 323, Stummer 3600, Ocean 35 és fél, Szalámi 96 és fél, Püspöki 31, Villányi 60, Tokaji 62, Halker. 27, Izzo 820, Juszt izzó 7 és egyneved, Vasm. vill. ol. Ált. gaz. 16, O. légszusz. 990, Auer 415, Phóbus 45, Olajipar 115, Marosi petr. 135, Főv. sör 44, Király sör 95, Polg. sör 650, Pannónia 17 és fél, Baróti szesz 4400, Keglevich 25, Rézszén sör 265, Tem. sör 275, Gschwinat 218, Krausz 68, Royal szálló 245, Egysz 48, Ligetszanat. 27, Juta 235, Kender 100, Sz. kender 480, Szövő és kötő 41.

Textil 9 és fél, Goldberger 249, Karton 115 és fél, Pamutipar 350, Gy. textil 36, Snódium 236, Flóra 134, Hung. műtr. 205, Szikra 68, Chnoin 17, Danica 150, Diana 9, Keletmúranyi 41, Klein és fia 9, Klotild 110, Torók 29, Pharmacia 21, Szenténeq 9, Doroci 27, Dunántuli 60, Felten 1000, Gummi 660, Interrexim 23, Telefon 220, Unio színház 64, Szolnoki 8 és fél, Zagva 32 és fél, Bárdi 13 és fél, Király autó 4750, Vas. forgm. 280, Bóni 95, Brassói 390, Corvin film 20, Papiripar 33, Hangyaipar 28, Star film 30, Östermelő 320, M. Német mezőgazd. 390, Gy. bór 25, Betüöntőde 158, Fabank 7, Verkerzbank 100, Fiumei rizs 7000, Gschwindt új 215, Baróti jog 3.

Zürichi zárlat: Berlin 134, Hollandia 212, Nework 567 és egyneved, London 2446, Páris 2960, Milanó 2480, Brüsszel 25 és fél, Prága 1665, Budapest 65, Belgrad 695, Bukarest 245, Varsó 109, Bécs 79 és háromnegyed, Szófia 405.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsden az irányzat tartott volt. A buza 25000 koronával olcsóbbodott. A többi cikkben is jelentősebb áremorzsolódás fordult elő.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 3375-400, egyéb 3325-50, 79 kilós tiszavidéki 3475-525, egyéb 3400-450, rozs 3050-100, tak. árpa 3000-100, sör-árpa 3250-450, zab 3275-325, tengeri 2700-50, korpá 2350-400.

Ferencvárosi sertes: Nyiltvásári maradvány 645, érkezett 743, eladott 300. Árak: könnyű 24-26.000, nehéz 25-26.000, Zartvárosar nem volt üzlet.

Utótőzsde: Irányzat szilárd, Pesti hazai 4950, prolongálva 5200, Egy. főv. 205 (219), Urikányi 1350 (1400), Kőszén 4250 (4350), M. Hitel 714 (728), O. Hitel 278 (285), Salgó 810 (826), Hazai bank 255 (266), Ganz Danub 4175 (4300), Ganz viilamos prolongálva 2060, Nasic 3075 (3175), Ker. bank 1680 (1600), Szalámi 98 (100), M. cukor 3750 (3850), Mezőcukor 315 (325), Georgia 623 (640).

Nemesfém: Ezüst 1 koronás 7200-350, arany 20 koronás 400-415000, 10 koronás arany 200.000-207500, szinezüst 1740-80, szin-arany 60500-61500 grammonként. Irányzat szilárd forgalom élénk.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Brüsszel beiga frank 4000-130, Bukarest lei 375-95, Kopenhága dán korona 14950-15350, Krisztiania norvég korona 12240-590, London angol font 385200-95200, Milano lira 3900-4020, Páris francia frank 4650-800, Prága szokol 2620-695, Stockholm svéd korona 23600-24250, Szófia leva 635-55, Többi változatlan.

Takarékkorona 132.

Nyilttér.

Alólirott ezennel kijelentem, hogy Nagy Piroksa kisasszonyról általam terjesztett hír teljesen alaptalan és hibámért ezton kérek bocsánatot. Debrecen, 1924. május 29.

Bihari Károly, Almosd.

Levelezés.

Megértés jellegre levél van. „Boidóság” jellegre. 156

Ajánlat.

Telefonok, villamos-csengők, villamos orvosi műszerek, delezgyújtók, feszmerőket, legkomplikáltabb műszereket, gépeket, gyárt. javít. vesz. elad. cserél. villamos anyagok, gépek, izzólámpák a legolcsóbb napi árban Földvárinál, Debrecen, I. Elektrotechnikai gvár. Széchenyi-u. 55. Telefon 168. 69

Vérteligen 14 hold tanvásbirtok haszonbérbe kiadó. Cim Szolnoki Lajos, Vérteligen. 50

Ha iót akar, akár munkában, akár anyagban, vagy áruban az elektrotechnikai szakban, a legjobbat kapja Földvári Debreceni első elektrotechnikai gvárában. Széchenyi utca 55. Telefon 168. 112

Egy jó forgalmu kerékgyártó műhely kiadó in-nus 1-re Homokkert utca. szám. Értekezni Kovácsmühelyben. 16

Tőreket válogért, vagy váltóváltás részért adok. Bundi utca 3. szám. 168

Butorozott szoba kiadó Timár utca 31. 176

Kettős szobás lakásért elcserelem egy szoba. — konyha, speiz, fűkamara padlás, pince, használatos levő lakásomat. Cim kiadóban. 178

Elcserelem lakás, egy szoba, konyha, speiz fűkamara, padlás, pince, használat, ugyanilyenért, esetleg lehet előszoba is Cim kiadóban. 179

Elsőrendű varrónő. — ki fü ruhát is varr. — házakhoz ajánlkozik. Zld fa-utca 8. VI. aító. Vajdáné. 177

Butorozott szoba kiadó, ur részére. Ajtó-u. 26. 189

Főtéren különbejáratu butorozott szoba irodának kiadó. Cim kiadóban. 191

Fiatal ur asszony. — házvezetőnének ajánlkozik 4 éves kis fiával, a háztartás minden ágában jártas vagyok, németül tökéletesen beszélek. jól főzök. Ajánlatot „Ürnő” jellegre a kiadóba. 192

Kiadó butorozott szoba a egy vagy két iazalita fiatal embernek. Cim a kiadóban. 183

Forgalmas fűszerüzlet áruval és berendezéssel, ezer aranykoronáért azonnal átvehető. Cim a kiadóban. 161

Magános egyéni, aki két-három szobás lakást adna, élelemel, fűtéssel, világítással stb. elláttnám lakbérét fizetném, ha háztulajdonos az illető. házárdóit is fizetném. — Cim Pásthv. Virág utca 23. szám. 178

Két szobás lakás azon nal elcserelem minden költséget fizetem. Teleki utca 3. szám. 147

Butorozott szoba kiadó Kertész utca 6. sz. 150

Kereslet.

Ügyes buffettes leányt szakácsnőt, mindenestűt keres azonnali belépésre Lőrinc Gábor Margitpark vendéglős. 76

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, hamis fogakat vesz Steiner Mihály. — Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 1

Aranyat, ezüstöt, Briliánsat, használt csont hamis fogat magas árban veszünk. Stassik és Blattner Csanó utca 12. szám. 8987

Tanuló leányok felvétetnek Fabók Ilona női szobá. Kut-u. 1. sz., házi munkát nem kell végezni. 39

Lámpagyújtók állandó munkára felvétetnek a világítási vállalat városi üzletében Rózsa utca 3. szám. 100

Főző és kézi leány. kik tömeg főzésben jártasok azonnali belépésre felvétetnek Farkas tápintézet gondnok kollégium. 82

Gyógyseztárba takarítani bejáró leány felvétetik Hatvan u. 70. sz. 10.421

Egy parkettes szoba, előszoba, butorral vagy anélkül kiadó. Cim a kiadóban 196

Ügyes kifutó fiu azonnaira felvétetik. Csillag Testvérek kötötáranyagkereskedésében, Sas-u. 4. szám. 183

Bejáróné felvétetik. — bemutatkozás délután 3-6-ig. Kossuth-utca 13. emelet. 184

Mosóné és konyhai kiegészítő felvétetik a siket-népek intézetében. 77

Laboráns nő felvétetik. Tiszagyógyseztár. Péterfia 76. 115

Teljes ellátással két idősebb uriaszony butorozott szobát keres június 15-ére. Cim a kiadó hivatalban. 186

Lakást, egy szoba. — okonvhat sürgősen keresek lépéssel. Ajtó-u. 26. Fisherné. 190

Ügyes leány üzletbe felvétetik. Szabó János férfi szabónál. Ref. püspöki palota. 187

Ügyes manikűröző — leányt azonnal felvesz Hidegkúthy fodrász. — Margitfűrdő. 185

Konyha leányok azonnal felvétetnek a Belső kilinkai telep konyháiban (Közkörház.) 169

Munkás leányokat keres a Török pezsögővár. 167

Takarítóné fiatal, jó megjelenésű felvétetik az Arany Bika fűrdőbe, havi fizetés 400,000 korona. 170

Fiatal eljáró, megbízható, jó bizonyítvánnyal azonnali belépésre felvétetik. Személyes ajánlatok vasárnap d. e. 9-10 óra között Mayer és Moller irodájában, Piac utca 42. 172

Kifutó fiut felvesz jó fizetéssel „Bocskay” papirkereskedés, Hatvan-utca 15. 174

Margitfűrdő kadosztályához egy jó megjelenésű leány kiszolgálónak felvétetik. 151

Mindenes bejárónót — könyvvel elcserelem keresek. Kálvin-tér 11. kerestényelet. 152

Nyugalmazott tisztelvettes vagyok, husz évig lovasságnál szolgáltam. lóismeret, lóimodítás és lovagolni tanításban — szaktudással bírok. Ezen kívül az összes gazdasági munkákban is jártas vagyok. Alkalmazást keresek egy olyan nagyobb gazdaságban, ahol szaktudásommal érvenyesülhetnék, de elfogadnék raktárnoki, felügyelői stb. állást is. Szíves megkereséseket „Biztosan megfelelek” jellegre a Debreceni Újság kiadó hivatalába kérek. 173

Gépkezelő állandó alkalmazásra azonnal felvétetik. Teleki-utca 100. 164

Intelligensebb szerény házvezetőnőt keresek. — vidékre ur házhoz. Jó bánásmód biztosítva. — Levelet a kiadóba „Jó bánásmód” jellegre. 113

Munkásleányok és csisok jó fizetéssel azonnal felvétetnek. /Teleki-utca 100. 163

Egy fiatal fodrászsegéd felvétetik. Nyil-utca 73. sz. Szabó Kálmán-nál. 149

Uri ember, négy közép iskolai képzettséggel felülül óvadékkal, irodában felfogadok. Pálvázat írásban adandó be. Cim a kiadóban. 157

Megbízható, gyermekszerező 20-25 év körüli leány, aki szépen mos és vasal, elsejére felvétetik 3 éves fűska mellé. Jelentkezni Simonvi 24. alatt. 144

Eladás.

Gyermek kocsik, ülő-fekvő 150.000 koronáért még kapható. Kocsit átvitást elfogadok. Varga utca 29. szám, lakatosmühely. 75

Hálóok, ebédlők, konyha berendezések hencserék, sodrony, matrac, nyugagy, kerti ernyő, fonnott garnitúrák, gyermek kocsik, nagy választékban. Olcsó árainról tessék meggyőződni. Fenyves butoráruház, Kistemplomnál. 10.273

Eladó ebédlő, háló berendezés, Redónvós íróasztal, schöberagy, konyhaberendezés, hencser, kerékpár, gadrobszekrény. Széchenyi-utca 8. 108

Complett hálószoba és különféle butorok, olajfestmények, gőzfűző, nagy mangurló, bolti üveges sarokszekrény stb. eladók Mikló-utca 8. sz. alatt. 27

Elegáns alig használt selyem szalagarnitúra olcsón eladó. Simon, Szepességi utca 32. 120

Eladó a Főter közelében, beköltözhető lakással modern ur ház. Erdőkölömi lehet a Nemzeti hitelintézetnél. Kossuth utca. 119

Eladó bordó ebédlőszöngy 3 és fél m. széles, 2 és fél m. hosszú, márványlanos nagy konzol tükör, 9 méter bordó futó szöngy, 35 literes ui fonott korsó, szép fali képek, 12 személetes damasz abrosz. Cim a kiadóban. 115

Eladó villa a Széchenyi uton, szőlő a Sestakertben, felszereléssel lakással. Villa telek a Széchenyi uton. Értekezni Bészler Lajosnál, Széchenyi u. 2. 10.379

Egy jégsekrény eladó Garai-utca 6. sz. Ember. 165

Eladó másológép, varrógép, bicikli, Csillag-u. 45. 148

Eladó homoki fajúbor. Péterfia 4. Ugyanott vasuti sinek és borecet. 162

Eladó ház, van rajta üzlethelviség, három szoba, konyha átadó, kisállomásnál. Cim a kiadóban. 146

GRÜNFELD ADOLF és TÁRSA
DEBRECEN LEGNAGYOBB FÉRFI-, FIU- ÉS GYERMEKRUHA ÁRUHÁZA.
KISTEMPLOM MELLETT. (SAKOR ÜZLET.)
:: ALAPITTATOTT 1882-BEN. ::

Pünkösdi vásárt tart.

Óriási raktárunkat ezen alkalomból a legolcsóbb árban árusítjuk.

FIGYELJE MEG ÁRAINKAT!

Férfi öltöny jó minőségben	600.000 K és feljebb
Férfi öltöny mosó anyagból	320.000 K „ „
Divat felöltő	500.000 K „ „
Gummi kabát	320.000 K „ „
Divat csikos nadrág	98.000 K „ „
Fiu öltöny	150.000 K „ „

Bricsesz öltönyök és O. K. Á. B. öltönyök gyönyörű színekben.

!! Mérték szerinti osztályunkon különleges !!
gyapjuszövetekben nagy választék. !!
Tisztviselőknék külön kedvezmény!